' PEBTHAENAT PRARATRETRTRNE Ed
3 CEPTHOUKAT CODTBRETETRNA b
;‘}’ EH[ Ne EADCRU C-TW.AJ107.B.04495/22 5.%
g o

Cepus RU  Ne 0278031

Bl OPT'AH I10O CEPTUO®MKAIIMM Oprati 10 cepTuHKaunn OGUIECTBO ¢ OrPaHuYCHHOM 0TBEICTBEHHOCTBIO «llenTp |
f /'» Ceprudukannn «BEJTEC». Mecto HaxoxaeHns (ajpec OPHIHUCCKOrO 1 na): 195009, POCCHS, ropoa Cankr-Tletepdypr, ymuua rﬂﬂ
| Axazemuka JleGenena, 10M 12, kopryc 2, iurepa A, oTaK 2, KoMHaTta 26. Alpec MecTa OCYIIECTBICHH A AEATCILHOCTH: 195009, POCCHA, \
| % ropox Cauxr-IlerepGypr, yimua Axanemika Jlebenesa, 1om 12 xopuyc 2 yatep A, nomewmerna Ne 6-9. YHuKanbHbli HoMep 3anick 00 15( ]
. AKKPESAMTALMH B PECCTPE aKKPEAUTOBAHHbIX JIHLL Ne RA.RU.10AJI07, Nata pemenus 06 axkpeauranuu: 24.03.2016. :’r

| Tenedon: +74952211810. Anpec snextponnoii nouTsi: info@velessert.ru

"‘11
i )

. BASIBUTEAD OBLIECTBO C OTPAHHYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO "TEXHOBAI'OHIPYIIIT"
MecTo HaxoucaeH s (aapec IPHINYECKOro JHUA) H aipec MecTa OCYIIECTBIEHNH A /IeATellbHOCTH! 129626, Poccus, ropoa Mocksa,

"“?, MyHHUHNANLHBIT OKPYT AJIEKCEEBCKHH BHYTPEHHAA TEPPHTOPHA TOpoid, 3-a ynuua MeitHuirHeKas, gom 16, crpoenne 47, nomemenye 1,

O komtata 2 Tt
./I OCHOBHOI FOCYAPCTBEHHbL PerHCTPAHOHHLIH HoMep 1127746745460. e ¥4
' ‘:| Tenedoun: 74957770081 Aapec 3nekTponHol nouter: info@tvgmsk.com . ;
. H3TOTOBHUTEABD TUNG PEI INDUSTRIAL CO., LTD £
D,{.i MecTo HaxoKAeH s (aIpec IOPHAMYECKOTO JTHIA) U PEC MECTa OCYLISCTBACHIMA AEATEILHOCTH 110 H3FOTOBACHHIO MPOAYKIHH: Taitann 1
.~ (Kurait), 10F.. No.142, Sec.4 Zhongxiao E. Rd, Taipei City 106 “*’:
P b
be | £
o TIPOAYKITUA [Moammnumky CTynuL KoJIec, B TOM YHCIE B cocTae Kommiekra, Mapku TP, apTukynbi (COrIacHO MpHIIOKEHHAM - il
. Onanku NeNe 0868673, 0868674, 0868675, 0868676). "‘1:
| [poaykuus usrotossieHa B coorsercrauu c [SO 281:2007 “TloIIMIHAKA KaueHHs. JnHaMuuecKas rpy30noAbeMHOCTE H HOMHHATbHbIH =
P& pecype”. 5l
“ | Cepuiinbiii BblIyCcK K
o e
| b
I bai
:;  KOA THBOA EADC 8482109008, 8482200009, 8482400009, 8482500009 /;

415_‘

X

S éd COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM |
f\‘_‘ Textnueckoro peramenta TAMOKEHHOO coto3a "0 Ge30MACHOCTH KOIECHBIX TPAHCTIOPTHLIX cpeacts” (TP TC 018/2011) :}‘ ‘
_3,..' ::,
o ™,

.
e
gy

AN R RNR

l/ CEPTU®HUKAT COOTBETCTBHA BBIAAH HA OCHOBAHMM Ilporokona uenbiranuii Ne 0217/5ATC-2022 ot

[ .{-‘_' 28.02.2022 roza. BelianHoro Wensiratensuoii nadoparopueii «AsroTpakropusie Cpeacrsay HenprrarensHoro uentpa O0mecTso ¢

[ orpannvennoii orsercTennoCTb0 « IPOMMAL TECT» (yHuKaubHbii HOMEp 3anHCH 00 AKKPEANTALHH B PEECTPE aKKPEAUTOBANHBIX

e
o mun RA.RU.2ZIHATI)

IB’; Cxema ceprhurauun: 11lc

P

N

Y Bl

e i
_ 1

g

"

| AOTIOAHUTEABHAS UHOOPMAIIMS TOCT P 53830-2010 «ABTOMOGHIIbHbIE TPAHCMIOPTHAIC CPEACTBA. CTYMHLb! H

&

f <‘ nosyocH kosec. Texuuueckue TpeGOBAHNA H METOBI HCTILITAHHI. Y CIIOBHA XPAHEHUS, CPOK XPAHEHHA (cnyx0bl, TOIHOCTH ) TIPOAYKLIMK :?I
:.\ VKE3aHb! B IPHIATAEMOH K MPOJIYKIMH SKCOJTYaTalMOHHON TOKYMEHTAUHH. i |
L:‘:‘; Biaan s3amen Ne EADC RU C-TW.AJ107.B.04263/22 nata soiaasn 02.03.2022 rox. s
bl C - 31.03.2022 . g
| f{,i POK AEMCTBUSIC. .~ 7~ :> !
. BKAIOYUUTEABHO e
B;' BoH [ a4 AJleKC 1 Id’t
e A, gBoH ['anun {CaH/IPOBH Ul

@ | Pyxosoantess (ynoanomodennoe || e e I
€ AHMI0) OpraHa IO CepTHOHKAIHA _ [®uo) I>
| Skcnepr (aKcmepT-ayAHTOp ) A e o Hﬁxonan SRR 9%
:;: (axcmepro1 (s3xcmepTHI-aysuTOpHL) ) » (@H0) o
i _ﬂ—ﬂi,- =R L B e e e e e e e S T cSe. aw = e == e = B
(NS /i—\x g—ﬁf&_ /{\-\ S S S e S e s e e T_figz\ __fz‘%ﬁ\\“fhig‘r}_



NI/ X

e

7

P4

£

N

F g

NHA

\ 4
e

F/NELR

LS 7

ITPUAOJKEHHE

K CEPTU®UKATY COOTBETCTBHS Ne EA9C RU C-TW.AJ107.B.04495/22

Cepuszs RU Ne 0868673

[lepeuens npoaykiuH, Ha KOTOPYIO PACTIPOCTPAHSETCS AEHCTBHE CepTH(HKATA COOTBETCTBHA

Koz (koe1)
TH B2J1 EADC

Haxneuoaanne, THIIbl, MAPKH, MOJIEIH MPOAYKUHH, COCTABHLIE YaCTH H3JCIHA HIH
KOMILIEKCa

Obo3HaueHHE
JOKYMEHTAIHH, N0
KOTOPOIi BBIIYCKAeTCH
IPOIYKIHA

8482109008, B482200009,
8452400009, 8482500009

TommHaniKN CTYNHI KOJIES, B TOM YHCIE B COCTABE KOMILICKTA, Mapkn TPL, apTHEYAB:

1S0 281:2007 “[Toauniniusi KaueHms,
JIHHEMHMOCKSR TPYIONOIBEMHOCTS 1
HOMHBAILHE pecype’

30204, 30205, 30206, 30207, 30208, 30209, 30210, 30211, 30212, 30213, 30214, 30215, 30216, 30317, 30218, 30219,
30220, 30221, 30222, 30224, 30226, 30304, 30305, 30306, 30307, 30308, 30309, 30310, 30311, 30312, 30313, 30314,
30315, 303106, 30317, 30318, 31305, 31306, 31307, 31308, 31309, 31310, 31311, 31312, 31313, 31314, 31315, 31316,
31318, 32004X, 32005X, 32006X, 32007X, 32008X, 32009 X, 32010X. 32011X, 32012, 32013X, 32014X, 37015X,
32016X, 32017X, 32018 X, 32019X, 32020X, 32021X, 32022X, 32024X, 32026X, 32028X, 32030X, 32032X, 32034X,
32036, 32038X, 32204, 32205, 32206, 32207, 32208, 32209, 32210, 32211, 32212, 32213, 32214, 32215, 12216, 32217,
32118, 32249, 32220, 32221, 32722, 31224, 32226, 32238, 32230, 12304, 12305, 32306, 32307, 32308 , 323098, 32309,
32310/55,32310, 32311, 32312, 323118, 32313, 323148, 32314, 32315, 32316, 32318, 32320V, 33010V, 3301 1, 33013,
33014, 33015, 33016, 33017 , 33018, 33019, 33020, 33021, 33022, 33024, 3310%, 33109, 33110, 33111, 33112, 33113,
33114, 33115, 33116, 33117, 33118, 33205, 33200, 33207, 33208, 33209 , 33210, 33211, 33212, 33213, 33214, 33215,
33216, 33217, 33219, 33220V, 4A/6, 336/332, 342A/332, 344/332, 355X/352, 359A/354X, 359S/354 X, 365/362,
368A/I02A, I68A/I6IX, I685/362, 3685/302A. J09A/302A, 369AI63, 369S/362, 36US/I6ZA, 169S/363, 385382,
3IRS/IB2A, IKSAIND, IRSAIIB2A, IR6A/BB2A, IRT/IR, IRTARIA, IRTIRIS, INTA/IE2, IRTA/IR2A, INTA/IR2S,
3RTA/3BIA, IBTAS/IR2A. 3RTAS/IR2S, 38TS/I82, 387S/3825, 38T SIRIA, IRKA/I82, IROA/IB2A. §20/522, 529X/522,
S36/332X, 537/532X, 538/532, S3RISIA, S30/SIDA, SIU/SIIX, 555 S/552A, 55785524, S50/552A, S66/563. 567/563,
S6TX/563, 568/563, 575/572, STSIST2A, 575/572X, 576/572, S80/572, 582/572, 580/5T2A, 580/572X. 594/592A, 594/593X,
5945924, 394A/593X, 598/592A, 39BA/S92A, SUBA/SOIX, 619/612, 621/612, 6417632, 641/633, 644/632, 659/653,
663/633, 665/053, 665A/653, 681/672, GBIA/GT2, 683672, 687/672, T40T42, 749/742, T49AIT42, T49S/742, 7594752,
1280°1220, 138071328, 1680V1620, 1779/1729X, | T80/1729, 1985/1922, 1985/1930, |985/1931, 1985/1932, 1986/1931,
1986/1932, 1988/1922, |9R&/193 |, 25802520, 2580/2523, 2585/2523, 2689/263 1, 2780/2720, 27802729, 2788/2720,
2788/2729, 2789/2720, IF4049/JF4010, 4367X/4335, 4388/4335, JF4549/IF4S10, JW4549/TW45 10, 4580/4535,
JES049/IF5010, JW5049/IWS010, 53955335, TWS549/0WS510, 5566/5535, 576045733, IF6049/JF6010, IW6049/TWH010,
AGITS/AG15T, 628076220, 6379/6320, 6386/6320, 646 1/6420, 646 1 A/6420, JD6549/TD6510, JFT0490FT010,
JFT049A/IFT010, IWTO49/TWT010, TWR049/IWS010, 92789220, 9285/0220, 93809321, JF9S49/5F9510, 02474/02420,
02475/02420, D2872/02820, (15066/05183, 07087/07204, 07087/07210X, 07087X/07210X, 07097/07204, 07100/07 196,
07100/07204, 07 100S/07196, 071008072 10X, 09067/09195, 09067/09196, 09074/09 194, 09074/09195, 09074/09 |96,
09081709195, 09081/09196, JF10049/JF 10010, JP[0D049/1P 10010, JP10049//P10010A, 11162/11300, 1 1163411300,
L1590/11520, LM11749/LM1 1710, LM1949/LM 11910 LM11949 RS/LM] 1910, JP12049/0P12010, JP12049A/JP 12010,
MI12649/M 12610, MI12649V/M 2610V, LMI12748/LM12710, LM12749/LM12710, LM1274%/LM12711, JP130490P | 3010,
13685/13621, 13686/13621, 13687/13620, 13687/13621, 14]116/14276, 141 14714274, 14118/14283, 14123AA/14274,
T14123AA/14276, 14125A/14274, 14125A/14276, 14125A/14283, 14130/14274, 14130/14276, 14131714274, 14131714276,
14136A/14276, 14137A/14274, 1413TA/14276, 1413TAS14276, 14138A/14274, 14138414276, 14138 A/14283,
14585/14525, 15100/15245, | 5100/15250, 15100/15250X, 15101415245, [5101/15250, 15101/15250X, 15103/15243,
15103/15244, 15103/15245, 15103/15250, 15103/ 15250, 151035/15243, 15103 5/15245, 15106/15243, 15106/15250,
1S106/15250X, 15112/15245, 15112015250, 151 12/15250X. 151 17/15245, 1511815245, 15118/15250, |5118/15250X,
15123715244, 15123/15245, 15123/15250X, 15126/15245, 15126/15250X, 5578/15520, 15579X/15520. 15580/15520,
T15585/15520, 16150/ 16284, 1 78R7/17831, 18590/18520, 18690/18620, 18790/18720, 19150/19268, 2107521213,
23690/23620, 24TR0/24720, 24780/24721, 24781/24720, 24781/24721, 25576/25520, 25577/25520, 2557725521,
25577/25522, 25577/25523, 25578/25520, 25578/25521, 25578/25522, 25578/25523, 25580125520, 25580/25521,
23580v25522, I5581V25523, 2558 1/25520, 25584/25520, 25584/25521, 255R4/2554THE, 255844725520, 25500/25520,
25590/25511, 25590/25522, 25590/23523. 25877125820, 25877125821, 2587R25820, 2588025820, 25880/2582 |,
JL26749F/IL26710, 26878/26823, 26882/26820, 26882/26822, 26884/26823, 27687727620, 27690/27620, 27695/27620,
2B137/28317, 28579/28520; 28580/28520, 28580/28521, 2R5B0/2852TRE, 28584/28521, 28650/28622, 28682/2862 1.
2ROB2/28622, 28985/28920, 28985/2892 1, 29585/29520, 29586/29520. 29586/29522, 29500/20520, 29590/29522,
29675/29620, 29675/29630, 29685/29620, 29688/29620, LM29748/1.M20710, LM29748/LM2971 1, LM29749/LM29710,
LM29749/LM29711. 31593/31520, 31594/3 1520, 33262/33462, 33262A/33461, 33275/33462, 3327513472, 33281/33462,
33281/33472, 33287/33462, 33287/33472, 33885/33822, 33889/3352 1, 338K9/33822, 33801/33821, 33895/33821,
33895/33822. 3430034478, 3430034500, 34301/34500, 34306/34478, 37425/37625, 37431/37625. 37431 /37625,
39250/39412, 39580/39520, I9580/39528, 3958 1/39520, 39585/39520, 39590/39520, 41 125/41286. 42350/42584.
A2362/42384, 4236842584, 42381142584, 4268842620, 43112143312, 441 31/44348, 44162/44348, L49643/1 44610,
LA4643RS/TA4610, L44645/144613, L44649/1446 10, 45280/45220, 45284145220, 452854/45220, 45285445221,

45289/45220, 45291145220, LA5H4LITAT0, 47487/47420, 47390137420, 47686/4 7620, AT6RT/ATO23 A, 4T6T4TEI0,
ATED0MTB20, 48190/48120, 48290/48220, 48684/48620, LMARSIR/LMARS 10, LM48548/LM48514XP,
LMABS48RS/LMABS 10, 49162/49368, 49175/49368, 49585/49520, 52400/52618, §3176/53375, 53177/53375, 53178533375,
S31T8ISI3TT, S5175C/55437, S518TC/55437, 552000455437, 552060/55437, 55212055437, 56425/56650, 59162/39412,
59175/59412. 64450/64700, 65237/65500, 66589/66520, LM6T048/LMET010, LM67048/LM67014, LM6T048/LMOTO 14X,
LMGT048RS/LM67010, LM67049/LM6701 1, LM6T049A/LM6T010, LMGT049A/LM67014, 67885/67820,
JLG814S/L6BI11Z, LOBI49/LORI10, L681497 68111, Lo8149/L68116, L68I49R/LESI10, 68462/68712, 1L69345/L693102,
JL693490169310, 69354/69630, 721B7/72487, 72187C/72487, 722000/ 72487, 72212172487, 72212 C/72487,
TI21BCIT2487, 72225C/72487, 7737517675, 7821 5C/T8551, T8235C/78551, LMTB349/LM78310A, HM&1649/HMS 1610,
MB4249/M84210, MB4548/MBA5 10, MB664T/MBEE 10, MBGG4RAM 86610, ME6649/MS66 10, MES043MES010,
MBBO43/MBE01 1, MBBO46/MERO10, MISO4R/MES010, IHMERS40IHMSES13, HM88542/HMEE5 10, HMBES4T/HME8510,
HMSERO4BTMBRG 10, HMBS649/HME8610, HMBI443/HMR9410, HMS9443/HM&94 1 |, HME9446/HME9410,
HME9448/HMB9410, HM89449/HMB9410, LM102949/LM 102910, JLM104945/JLM 104910, JLM | 04946/JLM 104910,
JLM104948/TLM 104910, JLM104945/LM 10491 1, LM 10494 9JLMI04910, LM104949/L M 10491 1, LM104949/LM 104912,
HMI04043/HM204010, M205 149 TM205110, IM207049/ 00 207010, IM207049A/IM207010, JH2117490H211710.
HM212044/HM21201 1, HM2120477HM21201 1. HM212049/HM2 12010, HM212049/HM21201 1, H212749/H21 2710,
HM215249/HM215210, LL217849/LL21 7810, HM218248/HM2 18210, HM220149/HM220] 10, LM300849/ LM3C08 11,
JHM3IIB448/THM3 18410, LL319349/LL319310, LM330445/L.M330410, H414242/H4 14210, H414245%/1414210,
LMS01349/LMS01310, LMS501349/LM301314, LM503349/LM503310, LMS03349ALMS03310, JLMS06849/JLM 506810,
JLMS06849A/ JLM506811, JLMS08748/JLMS0R710, IM511945/3920, JM51 1945/IM51 1910, IM51 1946/ IMS 11910,

HMS 16448 [HMS 164148, HMS16449A/HMS 16410, HMS16449C/HMS 16410, JHMS 16849/ JHMS 16810,

HMS18445/HMS3 18410, JHMS22649/JHMS22610, IMS15649/0M515610, [ M603049/LM603011, LM603049/LMa03012,
LM6B03049/LME030 14, JM612949/IM612910, L623149/L6231 10, JLMT04649/ 1L MT04610, J] 9 ’JLMf[OB‘]U.
L713049/L713010, JLM714149/ILM7141 10, IM714249/0M714210, HT15332/H7153 LT
H715336/H715311, H715340/HT 15311, HT1S34 /HT15311, HT15343/HT15311, ”

IMT16649/IM716610, IM718149/IM718110, IM718149A/ 18110, IMT191448
IM720249/1M720210, HMB01346/HMS013 10, HM8013 ?;’3]0. Ma

PyxoBoauTeab (ymoAHOMOUeHHOE
AHMII0) OpraHa o cepTHHKANUH

Ikcnepr (aKcepT-ayAHTOp)
(sxcnep:cm (axcnep'rm ay.urropbl))




EEX

ASF

¥/

* 84

2

e

S

)

S NHF INFE

NFY

IMPUAO>KEHHUE

K CEPTU®UKATY COOTBETCTBHS Ne EADC RU C-TW.AJI07.B.04495/22
Cepus RU  Ne 0868674

[Tepeuens NPONYKLMHK, HA KOTOPYIO PACTIPOCTPAHSAETCS NeHCTRIE CepTHdHKATA COOTBETCTRHS

Kon (kozst)
TH B3] EADC

HaPlMeHOBaHHt!, THIIBI, MAPKH, MOAC/IH NPOIYKUHH, COCTABHBIC YACTH H3E/IHA WIH
KOMILIeKca

OG6osHaueHHE
JOKYMEHTALHH, 10
KOTOPOIi BBITIYCKAaeTcs
MPOAYKIIHs

HMB03146/HMB031 10, HMB03 149/HMEO03 | 10, MBO404B/MB04010, MBO4049/MS04010, HMBO4840/HME04810,
FMB04843/HMB04810, HMBO4846/HMBO4810, LMB06649/LMSE06610, LMB06649/1LMB06610. HMS0T040/HME0OT010,
HMBO7044/HMB07010, JHMB07045/THME07012, HMBOTO46/HMEUT010, HMB0T048/HM 807010,
HMB0T049/HMB07010, JLM813049/JLME13010, HME 13840/HMS13811, HMB1384 I/HMB 13810, HMS 1384 1 /HMS 13811,
HMB813842/HMB13810, HMB13843/HMR13810, HM813844/HMR13810, HMB13849/HME 13810, HMB13849/HMR 1381 1,
L814749/L814710, LMB 1484 LMBI4810, JLE19349/JL819310, IMB22049/IM822010, HM903245/HM903210,
HM903249/HM9032 10, HM905843/HMI03810, L910349/L.910310, HM91 1244/HM 911210, HM 91 1244/HM 911216, HM
911245/HM 91 1210, H913842/H 913810, HI13843/H 213810, H913849/H 913810, H924033/H 924010, V59100, V59101,
V39102, V59103, V59104, V59105, V59106, V59107, V59108, V59109, V59110, V59111, VA9112, V59113, V59114,
V39115, V59116, V59117, V391 18, V59119, V9120, V59121, V59122, V59123, V59124, V59125, V30126, V59127,
V59128, V59129, V59130, V59131, V59132, V59133, V59134, V50135, V50136, V2137, V59014, V0015, V59016,
V59021, V39017, V50018, V50019, V59020, VD011, V59012, V59013, V50009, V9001, V59002, V9003, V59004,
V390035, V39006, V59010, V59022, V59036, , , V59024, V59025, V59026, V59027, V30035, V59037, V39050, V59051,
V59052, V39053, V59054, V39055, V59056, V59057, 800792 C, 581079, 720249/720210, NA4910, 30204, 30205, 30206,
30207, 30208, 30209, 30210, 30211, 30212, 30213, 30214, 30215, 30216, 30217, 30218, 30219, 30220, 30221, 30222,
30224, 30226, 30304, 30305, 30306, 30307, 30308, 30309, 30310, 30311, 30312, 30313, 30314, 30315, 30316, 30317,
30318, 31305, 31306, 31307, 31308, 31309, 31310, 31311, 31312, 31313, 31314, 31315, 31316, 31318, 32004, 32005,
32006, 32007, 32008, 32009, 32010, 32011, 32012, 32013, 32014, 32015, 32016, 32017, 32018, 32019, 32020, 32021,
32022, 32024, 32026, 32028, 32030, 32032, 32034, 32036, 32038, 32204, 32205, 32206, 32207, 32208, 32209, 32210,
32211,32212, 32213, 32214, 32215, 32216, 32217, 32218, 32219, 32220, 3222, 32223, 32224, 32226, 32228, 32230,
32304, 32305, 32306, 32307, 32308, 32300 B, 32310, 32340/55, 32310, 32311, 32312, 32311 B, 32313, 32314 B, 32314,
32315, 32316, 32318, 32320, 33010, 33011, 33013, 33014, 33015, 33016, 33017, 33018, 33019, 33020, 33021, 33022,
33024, 33108, 33109, 33110, 33111, 33112, 33113, 33114, 33115, 33116, 33117, 33118, 332085, 33206, 33207, 33208, 33209,
33210, 33211, 33212, 33213, 33214, 33215, 33216, 33217, 33219, 33220, 521471 A. 522380433211, 543562, 534565, 528983
B, SO0KWO1, 540783, 331958 (, 528946, S09333A, 331075, SR0T79A. BT1B329012, BT10087C, 568980, 804358, 543805,
562830A, 575725.F51. 580616, 572813, 567549, 33021, Bt10163, 801794 B, 805015, 805096, 805097, 801400, 523361,
BO53 12, BOS050, BOITRS, 528505, SE1841, Bl 0779, 518713, 20586 Af29522, VKBA 5419, BTH 0022, VKBA 5412, BTH
0055, B05003A.H195, 201034, SET 1310, SET 1321, BTH 0018A, VKBA 5314, 571762, H195, 571762.01.1H195, 201037,
NP 078014, SET 1231, 303194A, 803194.26. VKBA 5415, BTH-0010 ), NP 793154, B03011C. VKBA 5409, SET 1277,
SET 1237, BTH 0053, VKBA 5397, 201039, 805012.06,H195, SET 1242, 201050, DU 60108, SET 1349, BTH 1011, VKBA
3552, BTH 1011 /VKBA 3552, BOSO92C, B0S0Y2.07, VKBA 5418, SET 1263, 8007920, VKBA 5423, SET 1314, 581079C,
VKBA 5425, SET 2312, SET 1312, 805165, VKBA 5424, SET 1311, 503904, 566830.H195, 566425.H 195, 8007920, VKBA
5423, SET 1314, 566426.H195, SE1079C, VKBA 5425, SET 2312, SET 1312, 566427.H195, 805165, VKBA 3424, SET
1311, 803750 B. VKBA 5408, SET 1335, B04162A, VKBA 5416, 805531, 808918, 570530.H195, SET1370, 805415,
S69868.H195, 805051, 566834 H195, SET 1351, 566074.H195, SET 1346, 566283.H193, 566283.01.H195, SET 1352,
366834.H195, SET 1351, 566193.H195, B05052, 566283.H195, 566283.01.HI195, SET 1352, 568879, 564734.H195, 805415
HUB, SET 1334, VKBA 5549, 801974AE H195, BTF 0110, BTF 0021A, VKBA 5377, 579205.H195, 201043, VKBA 5420,
HDS001, SET1350, 03531 HUB, VKBA 5411, BTF 0074A, 201082, VKBA 5316, 201043, HUR 040, 201042, HUR056,
HDS002, 201083, 6-7204 A, 6-T205 A, 6-T206 A, 6-7207 A, 6-T208 A, 6-7209 A, 6-7210 A, 6-T211 A, 6-T21Z A, 6-T213 A,
6-T214 A, 6-T215 A, 6-7216 A, 6-7217 A, 6-7218 A, 6-7219 A, 6-7220 A, 6-7221 A, 6-T222 A, 6-7224 A, 6-T226 A, 6-7304
A, B-7305 A, 6-7306 A, 6-T307 A, 6-7308 A, 6-7309 A, 6-T310 A, 6-7311 A, 6-T312 A, 6-7313 A, 6-7314 A, 67315 A, 6-
7316 AL 6-7317 A, 6-T31E A, 6-27305 A, 6-37306 4, 6-2730T A, 6-27308 A, 6-27309 A, 6-27310 A, 6-27311 AL 0-27312 AL
6-27313 A, 6-27314 A, 6-27315 A, 6-27316 A, 6-27318 A, 6-2007104 A, 6-2007105 A, 6-2007106 A, 6-2007107 A, b
2007108 A, 6-2007109 A, 6-2007110 A, 6-2007111 A, 6-2007112 A, 6-2007113 A, 6-2007114 A, 6-2007115 AL 6=20071 [0
A, 6-2007117 A, 6-20071 18 A, 6-2007119 A, 6-2007120 A, 6-200712] A, 6-2007122 A, 6-2007124 A, 6-2007126 A, 6-
2007128 A, 6-2007130 A, 6-2007132 A, 6-2007134 A, 6-2007136 A, 6-2007138 A, 6-7504 A, 6-7505 A, 6-7506 A, 6-7507
A, 6-T508 A, 6-7509 A, 6-7510 A, 6-7511 A, 6-7512 A, 6-7513 A, 6-T514 A, 6-T515 A, 6-T516 A, 6-7517 A, 6-7518 A, 6-
7519 AL 6-T520 A, 6-7521 A, 6-T522 A, 6-7524 A, 6-7526 A, 6-T528 A, 6-7530 A, 6-T604 A, 6-7603 A, 6-T606 A, 6-7607
A, 6-TH08 A, , 6-T609 A, 6-T610 A, 6-T81L A, 6-7612 A, 6-TEI3 A, 6-T614 A, 6-T615 A, 6-T616 A, 6-T618 A, 6-T620 A, 6
HOTTI0 A, 6-3007 111 A, 6-3007113 A, 6-3007114 A, 6-3007115 A, 63007116 A, 6-3007117 A, 6-30071 18 A, 6-3007119
A, 6-3007120 A, 6-3007121 A, 6-3007122 A, 6-3007124 A, 6-3007708 A, 6-3007709 A, 6-3007710 A, 6-3007711 A, 6-
007712 A, 6-3007713 A, 6-3007714 A, 6-3007715 A, 6-3007716 A, 6-3007717 A, 6-3007T18 A, 6-3007205 A, 6-3007206
A, 6-3007207 A, 6-3007208 A, 6-3007209 A, 6-3007210 4, 6-3007211 A, 6-3007212 A, 6-3007213 A, 6-3007214 A, 6-
3007215 A, 6-3007216 A, 6-3007217 A, 6-3007219 A, 6-3007220 A, 30204 P6, 30205 P, 30206 P6, 30207 P6, 30208 Pé,
30209 P6, 30210 P6, 30211 P6, 30212 P6. 30213 P6, 30214 P6, 30215 Pe, 30216 Po, 30217 P6, 30218 P6, 30219 P6, 30220
P6, 30221 P6, 30222 P6, 30224 P, 30226 P, 30304 P, 30305 Po, 30306 6, 30307 P6, 30308 P6, 30309 P6, 30310 Pé,
30311 Po, 30312 Po, 30313 P, 30314 Pé, 30315 Ps, 30316 P6, 30317 Po, 30318 Pe, 30319 Pb. 30320 P6. 30321 Po, 30322
P6. 30323 P, 30324 Po, 30325 P6. 30326 P6. 30327 P6, 30328 Po, 30329 Pe, 30330 P6, 30331 Pé. 32004 X Po, 32005 X
PG, 32006 X P6, 32007 X P6, 32008 X P4, 32000 X P6, 32010 X P6, 3201 | X Pé, 32012 X P6, 32013 X P6, 32014 X P&,
32015 X P6, 32016 X P6, 32017 X Ps, 32018 X P6, 32019 X P6, 32020 X P, 32021 X P6, 32022 X P, 32024 X P6. 32026
X Pe, 32028 X P6, 32030 X P6. 32032 X Po, 32034 X P6, 32036 X P6, 32038 X Fo, 32204 Pe, 32205 P6, 32206 P6, 32207
P6, 32208 Po, 32209 P6.32210 PG, 32211 P6. 32212 P6. 32213 P6. 32214 P6, 32215 P6, 32216 P6, 32217 P6, 32218 P6.
32119 Po, 32220 Po, 32221 P6, 32222 P, 32224 6, 32226 P6, 32228 Po, 32230 Pe, 32304 Pe, 32305 Pb, 12306 P, 32307
6, 32308 P, 323049 B P6. 32309 Po, 32310055 P6, 32310 P, 32311 P6, 32312 P6, 323118 Ph, 32313 Pe, 32314 B Pa,
32314 P6, 32315 P6, 32316 Pe, 32318 P6, 32320 P, 33010 P, 33011 P6, 33013 P, 33014 P6, 33015 P6, 33016 P6, 33017
P6, 33018 P6, 33019 P6, 33020 P6, 33021 P, 33022 P, 33024 P6, 33108 Po, 33109 P6, 33110 P6, 33111 Po, 33112 Pa,
33113 P6, 33114 P6, 33115 P6, 33116 P6, 33117 P6, 33118 P6, 33205 P, 33206 Pe, 33207 P6, 33208 P6, 33209 P6. 33210
Po, 33211 P6, 33212 P6, 33213 Pe, 33214 P6, 33215 P, 33216 P6, 33217 P6, 33219 P, 33220 P6, 72024910, 457/492,
864/834, 803194, 33078, 33068 2RS C3, 3307C3, 67384/67322

6204LLU-XC3/1.542, 6204LLU-XCM/L542, 6204CM, 6205LLUCIL532, 6205LLUCM/L542, 6205CM,
G206LLUCHL542, 6206LLUCM/L5342, 62060M, 63061LUCY/L542, 6308LLUCI/L542, 6309LLUCHL342 6800ZZ/KS |
6BO0ZZ CM/KS, 6800LLL CM/KS, 6800 CM/KS , 6900ZZ/KS , 6900ZZ TIKS, 6900LLU C3/KS, 6900LLE C3/KS,
GYO0ZZ /K5, 690027 CM, 6900LLU CM/KS, 6900LLE CM/KS |, 69002Z/K5 , 6RO0ZZ C3KS, 6900LLU CI/KS, 6900LLE
C3/KS, 6900 LLU N/KS, 6900LLU NR/KS, 6000 ZZ/KS , 6000ZZ C3/K3, 6000LLU CI/KS, 6000LLE CI/KS, 600027 /K5,
GOBOZZ CM/KS, 6000LLU CM/KS, 6000LLE CM/KS | 6000Z2/KS | 6000ZZ C3/KS, 6000LLU C3/KS, 6000LLB C3/KS,
GUHLLU N/KS, 6000LLU NR/KS, 6000CM, 6200 ZZ/K3 , 6200ZZ C3/KS, 6200LLU CYKS, G’UOLI BC 3’K5
6200?2.:"!(5 6200ZZ (_MJ"K5 6200LLU CM-"KS 6200LLE CM"KS 6200ZZ7KS , 620024

PyxoBoauTesb (YIOAHOMOYEHHOE
AMIIO) OpraHa II0 CepTHHKAHH

Axcnepr (sxcnepr-ayaurop) =
(axcnep'rh: (sxcrieproI- ayulropm))




=2 EBPASMHCKMIA aKOHOMUUECKHI COI03

ITPAO>KEHUE

K CEPTUOHKATY COOTBETCTBHS Ne EADC RU C-TW.AZI07.B.04495/22
Cepus RU  Ne 0868675

[lepeyenn mpoayKIMy, HA KOTOPYIO PACHIPOCTpAHSIeTeA AeHCTRIE CepTH(HKATA COOTBETCTRIA

«i’%?ii?f

84

T

Ko (koab1) HanmenoBanHKe, THITBI, MAPKH, MOJE/H NPOIYKUHH, COCTABHBIC YaCTH H3AE/IUA WIH O6o3uavenne
24 TH B3J1 EADC KOMILIEKCa JOKYMEHTALHH, 110
b 3% KOTOpO#l BINyCKaeTCS
[ MPOIYKLIHs

CM/KS, 6901 LLB CM/KS | 6901Z7/K5 | 6901ZZ C3/KS, 6901LLU C3/KS, 6901LLE Ca/ks, 6901 LLU N/K5, 6901LLU
NR/KS, 6901CM, 16001, 16001CM, 60012ZZKS |, 600122 CI/KS, 6001LLU C3/KS, 6001LLE C3/KS, 6001ZZ /K3,
6001ZZ CM/KS, 6001 LLU CM/KS, 6001LLB CM/KS , 6001ZZ /K5, 6001ZZ C3/KS, 6001LLU C3/KS, 6001LLB C3/KS,
6001 LLU N/KS, 6001LLU NR/KS, 6001CM, 6001LLH CM/KS, 620122/K5 , 620122 C3/KS, 6201 LLU C3/K5, 6201 LLB
CHKS, 6201ZLKS |, 6201ZZ CM/KS, 6201LLU CM/KS, 6201LLE CM/KS , 6201Z2/KS5 , 620127 CHES, 6201LLU
C3/K5, 6201LLB CI/KS, 6201 LLU N/KS, 6201 LLU NR/KS, 6201CM, 6201 LLH CM/KS, 6301ZZ/K5 , 630127 C3/KS,
630ILLU CIKS, 6301 LLE CI/KS, 6301ZZK5 | 630172 CM/KS, 6301LLU CM/KS, 6301LLE CM/KS , 610127 /K5,
6I0IZZ CIKS, 6301 LLU C3/KS, 6301LLB C3/KS, 6301 LLU N/KS, 6301LLU NR/KS, 6301CM. 6301LLH CM/KS,
BBOZZ/KS | 6BO2ZZ CM/KS, 6802LLU CM/KS, 6802CM, 6902ZZ/KS | 690227 CIKS, 6902LLU CIES, 6902LLE
CHKS, 690227 /K5, 6902ZZ CMIKS, 6902LLU CM/KS, 6902LLE CM/KS |, 690227 /KS, 690277 C3/KS, 6902LLU
C3/KS, 6902LLB CI/KS, 6902LLU N/KS, 6902LLU NR/KS, 6902CM, 16002, 16002CM, 600222 /K5, 6002ZZ CI/KS,
GU0ILLU C3/K3, 6002LLB CIKS, 6002Z2/KS , 6002ZZ CM/KS, 6002LLU CM/KS, 6002LEB CM/KS | 6002ZZ/KS ,
GUOZEE CIKS, 6002LLU C3/KS, 600ZLLE CIKS, 6002LLL N/KS, 6002LLU NR/KS, 6002CM/KS, 6002LLH CM/KS,
6202ZZ/KS | 620222 CY/KS, 6202LLU CI/K3S, 6202LLEB CIKS, 620222/K5 |, 62027Z CM/KS, 6202LLU CM/KS,
6202LLB CM/KS . 6202ZZ/K35, 62027Z C3(KS, 6202LLU CHKS, 6202LLEB C3/KS, 6202LLU N/KS, 6202LLU NR/KS.
G6202CM, 6202LLH CM/KS, 630222/K5, 6302727 CI/KS, 6302LLU CI/KS, 6302LLE CI/KS, 6302Z2/K5 | 630227
CM/KS, 6302LLU CM/KS, 630ILLE CM/KS |, 630222/K5 , 630227 CI/K3S, 6302LLU CHKS, 6302LLE C3KS, 6302LLU
N/KS, 6302LLU NR/KS, 6302CM, 6302LLH CM/KS. 6803Z2/K5 , 680327 CM/KS, 6803LLU CM/KS, 6803CM,
6903ZZ/KS5 | 6903ZZ CIKS, 6903LLU CI/KS, 6903LLE C3/KS, 6903ZZ/KS , 690322 CM/KS, 6903LLU CM/KS,
B9UILLE CM/KS |, 6903Z2Z/KS |, 690322 CI/KS, 6503LLY CI/KS, 6903LLE C3/KS, 6903LLU N/KS, 6903LLU NR/KS,
GYU3CM, . 16003, |600ICM, 600IZZ/KS | 6003ZZ CIKS, 6003LLU CIKS, 6003LLE CIKS, 600372/KS5 , 600327,
CM/KS, 6003LLU CM/KS, 6003LLB CM/KS | 600322 /K5, 60032Z C3/KS, 6003LLU C3/KS, 6003LLE C3/KS, 6003LLU
N/KS, B003LLU NR/KS, 6003CM/KS, 6003LLH CM/KS, 6203ZZ/K5 | 6203ZZ C3/KS, 6203LLU C3/KS, 6203LLE C3/KS,
6203ZZ/K5 | 6203ZZ CM/K3, 6203LLU CM/KS, 6203LLB CM/KS , 6203ZZ/K5 , 620322 C3/KS, 6203LLU C3/KS.
6203LLB C3/K5, 6203LLU N/K5. 6203LLU NR/KS, 6203CM. 6203LLH CM/KS, 6303ZZ/KS , 630372 C3/KS, 6303LLU
CHKS, 6303LLE CIKS, 6303Z4KS | 630377 CM/KS, 6303LLU CM/KS, 6303LLE CM/KS |, 6303Z2/K5 | 630372
CHKS, 6303LLU C3/KS, 6303LLE C3/KS, 6303LLU N/KS, 6303LLU NR/KS, 6303CM, 6303LLH CM/KS, 6904LLL
CHKS, 6904LLB CI/KS, 69042Z/K5 , 690427 CM/KS, 6904LLU CM/KS, 6904LLE CM/KS | 6904Z2/K5 | 690472
CH/KS, 69MLLU C3/KS, 69041 LB C3/KS, 6904LLU N/KS, 69041 LU NR/KS, 6904CM, 16004, 16004CM. 600422/K5 |,
GODAZZ C3/KS, 6004LLU C3/KS, 6004LLE C3/KS, 600472Z/K5 | 600427 CM/KS, 6004LLU CM/KS, 6004LLE CM/KS .
BOOMZZIKS | GO04ZZ CI/KS, 6004LLU CI/KS. 6004LLE C3/KS. 6004LLU N/KS, 6004LLU NR/KS, 6004CM, 60041LLH
CM/KS, 6204Z2/K5 | 620427 CI/KS, 6204LLU C3/KS, 6204LLB C3/KS, 6204Z7/K5 , 620422 CM/KS, 6204LLU CM/KS,
6204LLE CM/KS | 6204ZZ/KS , 620422 C3/KS, 6204LLU C3/KS, 6204LLB C3/KS, 62041 LU N/KS, 6204LLU NR/KS,
6204CNL 62041 I.H CM/KS, 6304ZZ(KS , 6304ZZ C3/KS, 6304LLU C3/KS, 6304LLB C3/KS. 6304ZZ/KS | 630427
CM/KS, 6304LLU CM/KS, 6304LLB CM/KS , 6304ZZ/KS | 6304ZZ C3/KS, 6304LLU CHKS, 6304LLE CI/KS, 6304LLU
N/KS, 6204LLU NR/KS, 6304CM, 6304LLH CM/KS, 6020ZZ/K5 |, 602027 CIVKS, 60/20LLU C3KS, 60/20LLE C3KS,
OW20ZZ/KS , 602027 CMVKS, 60/20LLU CM/KS, 60/20LLE CM/KS , 60/20Z2/K.5 . 60/20ZZ C3/K5, 60/20LLU CI/KS,
GOZ0LLE CHKS, 60/20LLU N/KS, 60¢20LLU NR/KS, 60/20CM, 60/20LLH CM/KS, 62/2222/K5 |, 6212377 CVKS,
62/22LLU C3/KS, 62/22LLB C3/KS, 6212222Z/KS , 6212227 CM/KS, 62/22LLU CM/KS, 62/22LLB CM/KS |, 62/2277/KS .
622277 C3/KS, 62/22LLU C3/KS, 62/22LLB C3/KS, 62/22LLU N/KS, 62/22LLU NR/KS, 62/22CM, 62/22LLH CM/K5.
63/227Z/K5 . 63/2227 C3/KS, 63/22LLU CI/KS, 6322LLB CHKS, 63/222Z/K5 |, 6372227 CM/KS, 6322LLU CMIKS.
GX2ILLB CM/KS | 63/23Z7/K5 | 03/2227 CIKS, 63/22LLU CHKS, 63/22LLE CHKS, 63/22LLU N/KS, 63/22LLU
NR/KS, 63/22CM, 63/22LLH CM/KS, 6805ZZ/KS , 68052Z CM/KS, 6805LLU CM/KS, 6805CM, 6905LLU C3KS,
GO0SLLE CIKS, 0905225 | 690527 CM/KS, b‘)ﬂSLLlJ CM/KS, 6905LLE CM/KS |, 6905ZZ/KS | 690527 C3KS,
6905LLU C3/K5, 6905LLB U3/KS, 6905LLU N/KS. 6905LLU NR/KS, 6905CM, 16005/KS, !6005{ MKS, 600SZZIKS ,
BUI0SEZ CI/KS, 600SLLU C/KS, 600SLLB C3/KS, 6005Z2Z/KS |, 600522 CM/KS, 6005LLU CM/KS, 6005LLE CM/KS .
BO0SZZIKS |, 600527 CIKS, 6005LLU C3/KS, 600SLLB C3/KS, 6005LLU N/KS, 6005LLU NR/KS, 6005CM, 600SLLH
CM/KS, 62052.2:"!{5 6205ZZ CI/KS, 6205LLU CI/KS, 6205LLE CI/KS, 6205ZL/KS |, 620527 CM/KS, 6205LLU CMIKS
6205LLB CMVKS , 6205Z7/K5 , 6205ZZ C3/K35, 6205LLU CI/KS, 6205LLB C3/KS, ﬁ“OSLLU N/K3S, 6205LLU NRKS,
6205CM. 6205LLH CM/KS, 6305Z2/KS | 630577 CHKS, 6305LLU CIKS, 6305LLE CVKS, 6305Z2/K5 | 630527
CMIRS, 6305LLU CM/KS, 6305LLE CM/KS | 630522/K5 | 6305ZZ C3/KS, 6305LLU CVKS, 6305LLE C3KS, 6305LLY
N/KS, 630SLLU NR/KS, 6305CM, 6305LLH CMJ'KS 6403, 6405 CM, 6012827 /K5, 60/282Z C3/K3, 60/28LLU CH/KS,
60/28LLB C3/K5, 60/28ZZ/KS, 60/28ZZ CM/KS, 60/28LLU CM/KS, 60/28LLB CM/KS , 60/28ZZ/K5 . 6012872 CIKS.
GU/Z6LLU C3/KS, 60/28LLB C3/K5, 60/28LLU N/KS, 60/28LLU NR/KS, 60/280M, 604"28LLHI"K5 622877 CI/KS,
62/28LLU CI/KS, 62/2BLLB C3/KS3, 62/28Z2/KS, 62/28ZZ CM/KS, 62/28LLU CM/KS, 62/28LLE CM/KS . 62/ TRLZKS |
6272877 C3/KS, 62/28LLU C3/KS, 62/28LLB C3/KS, 62/28LLU N/KS, 62/28LLU NR/KS, 62/28CM, 62/28LLHIKS,
G32BZZ/KS | 632872 CI/KS, 63/28LLU C3/KS, 63/28LLE C/KS, 63/2822/K5, 632877 CM/K3, 63/28LLU CM/KS,
O3/28LLE CMIKS |, 63/2822/K5 | 63/282Z C3/KS, 63/28LLU C3/KS, 63/28LLE CI/KS, 6328LLU N/K5, 63/28LLU
NR/KS, 63/28CM, 63/28LLH/KS, 6806ZZ/K5 , 680627 CM/KS, 6806LLL CM/KS, 6806CM, 6906LLU C3/KS, 6906LLE
CI/KS, 6906ZZ/KS |, 690622 CM/KS, 6906LLL CMIKS, 6906LLE CM/KS | 69D6ZZ/KS , 690627 CI/KS, 6906LLL
CI/KS, 6906LLE C3/KS, 6906LLU N/KS, 6906LLU NR/KS, 69060M, 16006, 16006CM, , 6006ZZ/KS , 600677 C3/K5,
BO06LLU C3/KS, 6006LLB C3/KS, 6006ZZ/KS . 600627 CM/KS, 60061 LU CM/KS, 6006LLE CM/KS | 600622/KS .
600672 CI/KS, 6006LLU C3/KS, 6006LLB CI/KS, 6006LLL N/KS, 6006LLU NR/KS, 6006CM, 6006LLH CM/KS,
606ZZ/KS , 620622 CIKS, 6206LLU C3KS. 6206LLE CI/KS, 62062ZZ/K5 , 620627 CM/KS, 6206LLU C MRS,
6206LLE CM/KS , 6206Z2/KS5 . 620622 C3/KS, 6206LLU CHKS, 6206LLE CI/KS, 6206LLU N/KS, 6206LLU NR/KS.
6206CM/KS, 6206LLH CM/KS, 6306ZZ/KS , 6306ZZ C3/K5, 6306LLU C3/KS, 6306LLE C3/KS, 6306Z2/K5 . 630677
CM/K3, 6306LLU CM/KS, 6306LLE CM."KS L G306EZ/KS |, 6306ZZ CH/KS, 6306LLU CI/KS, 6306LLE C3/KS, 6306LLL
N/KS, 6306LLU NR/KS, 6306CM. 6306LLH CM/KS, 60/3222/K5 |, 60/3222 C3/K5, 60/32LLU C3/KS, 60/32LLB C3/K5,
BU/I2ZLIKS, 6/32ZZ CM/KS, 60/32LLU CM/KS, 60/32LLEB CM/KS , 60/32Z2/KS , 60/3227 C3/KS, 60/32LLU CI/K5,
60VIZLLE CHES, 60/32LLU N/KS, 60¢32LLU NRJKS, 60/32CM, 60/32LLH/KS, 6‘2*3222 CIKS, 62/32LLU CIKS,
62/32LLB C3/KS, 62/322Z/KS5, 62/3227 CM/KS, 62/32LLU CM/KS, 62/32LLB CM/KS | 62/3272/K5 | 62/322% CI/KS,
62732LLU CHKS, 62/32LLE C3/KS, 62/32LLU N/KS, 62/32LLU NR/KS, 62/32CM/KS, 62/32LLHIKS, | 63/3272/K5 .
63/3227 C3/KS, 63/32LLU CI/KS, 63/32LLB C3KS, 63/32Z2/K3, 633272 CM/KS, 63/32LLU CM/KS, 63/32LLE
CM/KS | 63/32ZZ/KS |, 633222 C3/K5, 63/32LLU CIKS, 63/32LLB CI/KS, 63/32LLU N/KS, 63/32LLU NR/KS,
63I2CM/KS, 63/32LLH/KS, 680TZ2/KS , 680727 CM/KS, 680TLLL CM/KS, 6807CM/KS, 6907LLU C3/KS, A00TLLE
CIKS, 690TZ2/KS |, 6907£Z CMIKS, 690TLLU CM/KS, 6907LLE CM/KS | 6907ZZ/KS | 6907 ]

B

D0

\

X

GOOTLLU C3/KS, 600TLLE CHKS, 6007Z2Z/KS |, 600TZZ CM/KS, 600TLLL CM
GO0TZZ CI/KS, 600TLLU CHKS, 6007LLE C3/KS, 600TLLU N/KS, 6007TLLU A
6207TZZ/KS , 6207ZZ C3IKS, 6207LLU C3I/KS, 6207LLE £3/KS, 620722/K5 4
6207LLB CM/KS , 0207ZZ/KS , 6207ZZ C3/KS, 6207LLMK5. 207LLY

3/ ;

uBoH ['anmHa AchKcaHLLpOBHa
{GA.0)

PyxosoauTeas (ymoaHoMoueHHOE
AMII0) OpraHa o ceprHpHKAIHHT

Axcmepr (axcnepr-ayauTop)
(alccnep'rm (axcneme ay.a.n'ropm))




."‘_1

K CEPTUOHUKATY COOTBETCTBHA N2 EAD

IMTPUAOXKXEHHE

C RU C-TW.AHO?.B.U44”95;’22
Cepus RU Ne 0868676

l'[epeqenb MPOAYKIHH, H2 KOTOPYIO PacnpocTpauaerca JeHcTBHE cemei:m(aTa COOTBETCTBHA

Kon (koamt)
TH BRJI EADC

HaumMenopanue, THIIBL, MAPKH, MOASIH MPOOYKIIHH, COCTABHEIE YACTH H3NE/IHA HIIH
KOMIIJIEKCca

OGoznaueHue
JNOKYMEHTALHH, 10
KOTOPOIi BbIITYCKAETCA
MPORYKUHA

6207CM, 6207LLH CM/KS, 6307ZZ/K5 , 6307ZZ C3/KS, 630TLLU CHKS, 630TLLB CYES, 6307ZZ /K5, 630722
CM/KS, 6307LLU CM/KS, 6307LLB CM/KS | 6307ZZ/KS , 6307ZZ C3/K3, 6307LLU C3/K5, 6307LLB C3/K5, 6307LLU
N/KS, 6307LLU NR/KS, 630TCM/KS, 6307LLH CM/KS, 6808ZZ/KS | 680827 CM/KS, 6808LLU CM/KS, 6808CM/KS,
6908LLL C3KS, 6908LLE CI/KS, 6908ZZ/KS | 690BZZ CM/KS, 6908LLL CM/KS, 6908LLE CM/KS | 69U8ZZ/KS |
6ON8ZZ C3/KS, 690BLLU C3/K5. 6908LLE C3/KS, 6908LLU N/KS, 6908LLU NR/KS, 6908CM. 16008, |6008CM,
GODSZZ/KS , 6O0SZZ CH/KS, 600BLLU C3/KS, 6008LLB C3/KS, 6008ZZ/KS , 6008ZZ CM/KS, 6D0SLLU CM/KS,
600SLLE CM/KS |, GODSZZ/ES |, 6D0SZZ CI/KS, 6008LLL C3/KS, 6008LLE C3/KS. 6008LLU N/KS, 6008LLU NR/KS,
600SCM, 6008LLH CM/KS, 6208ZZ/KS , 6208ZZ CI/KS, 6208LLU CI/KS, 6208LLB CI/K35, 6208ZZ/KS , 62082Z
CM/KS, 6208LLU CM/KS, 6208LLE CM/KS |, 6208Z2/K5 |, 620822 CI/K3, 6208LLU C3/KS, 6208LLB C3/KS, 6208LLU
N/K3. 6208LLU NR/KS, 6208CM, 6208LLH CM/KS, 630BZZ/KS | 6308ZZ C3/KS, 6308LLU C3/K5, 6308LLB C3/KS,
6308ZZ/K5 , 6308ZZ CM/KS, 630BLLU CM/KS, 6308LLB CM/KS | 6308ZZ/KS , 630822 CI/KS, 630BLLU C3/KS,
6308LLB C3/KS, 6308LLL N/KS, 6308LLU NR/KS, 6308CM, 6308LLH CM/KS, 6809ZZ/KS5 , 680922 CM/KS, 6809LLU
CMIKS, 6809CM, 6909LLL C3/KS, 6909LLE C3/KS, 69092Z/KS , 6900ZZ CM/KS, 6909LLU CM/KS. 6909LLEB CM/KS .
GIOUZZIKS | 6909ZZ CIKS, 6909LLU C3/KS, 6909LLE CI/KS, 6909LLU N/KS, 6909LLU NR/KS, 6909CM, 16009,
16009CM, 6009ZZ/KS | 600927 CI/KS, 6009LLL C3/KS, 6009LLE C3/KS, a009ZZ/KS | 600972 CMUKS, 6009LEU
CM/KS, 6009LLB CM/KS |, 600922/K5 , 600922 C3/KS, 6009LLU C3/KS, 6009LLE C3/KS, 6009LLU N/KS, 6009LLU
NR/KS, 6009CM, 6009LLH CM/KS, 6209ZZ/KS , 6209ZZ CHKS, 6209LLLU C3/KS, 6209LLE CI/KS, 6209ZZ/K5
620977 CM/KS, 6209LLU CM/KS, 6209LLE CM/KS |, 6209ZZ/KS , 6209ZZ CI/K3. 6209LLU CI/KS, 6209LLB CI/KS,
6209LLU N/KS, 6209LLU NR/KS, 6209CM, 6209LLH CM/KS, 63090Z2/KS | 630977 C3/KS, 6309LLU C3/KS, 6309LLB
CIKS, 6IOYZZKS | 630927 CM/KS, 6309LLU CM/KS, 6309LLE CM/KS | 630922/K5 , 630922 C3/KS, 0309LLU
C3/K5, 6309LLB C3/K35, 6309LLU N/KS, 6309LLU NR/KS, 6309CM. 6309LLH CM/KS, 6B10ZZ/KS, 681027 CM/KS,
0810LLU CM/KS, 6810CM, 6910LLU C3/K5, 6910LLE C3/K3, 6910ZZ/K5 , 6910ZZ CM/KS, 69 10LLU CMIKS,

69 10LLE CM/KS |, 6910Z2/KS5 , 6910ZZ C3/K5, 6910LLU C3/KS5, 6910LLE C3/K5, 6910LLU N/KS, 6910LLU NR/KS.
6Y100M, 16010, 16010CM, 6010ZZ/KS , 601022 C3/KS, 6010LLU C3/KS, 6010LLB C3/KS, 6010ZZ 'KS, 6010ZZ
CM/KS, 6010LLU CM/KS, 6010LLE CM/KS , 6010ZZ/KS , 6010ZZ C3/KS, 6010LLU CVKS, 6010LLE C3/KS5, 6010LLU
N/KS3, 6010LLU NR/KS, 6010CM. 6010LLH CM/KS, 6210ZZ/KS5 , 6210ZZ C3/K5, 6210LLU C3/K5, 6210LLB C3/KS,
6210ZZ/KS . 6210Z2 CM/KS, 6210LLU CM/KS, 6210LLE CM/KS |, 6210ZZ/K5 , 6210Z7 CI/K3, 6210LLU CI/KS,
6210LLB C3/K5, 6210LLU N/KS, 621 0LLL NR/KS. 6210CM, 6210LLH CM/KS, 63 10ZZ/KS , 6310ZZ CI/KS, 6310LLU
C3/K5, 6310LLE C3/KS, 6310ZZ/K5 , 631072 CM/KS, 6310LLU CM/KS, 6310LLB CM/KS . 6310Z2/K5 | 631027
C3/KS, 6310LLU C3/KS, 6310LLB C3/KS, 63 [OLLU N/KS, 63 I0LLU NR/KS, 6310CM, 63 10LLH CM/KS, 681 1ZZ/K5 |
68127 CM/KS, 681LLU CM/KS, 681 1CM, 6911LLU C3/KS5, 6911LLE C3/KS, 69 11ZZ/KS | 6911ZZ CM/KS, 691 ILLU
CM/KS, 691 |LLB CM/K3 , 691 1ZZ/K5 , 691124 C3/K3, 6911 LLU C3/K5, 6911LLE C3/K5, 691 1LLU N/KS, 6911LLU
NR/KS, 6911CM, 16011, 1601 1CM, 601 1ZZ/KS , 601122 CHKS, 601 1LLU C3/KS, 601 ILLB CI/KS, 6011ZZ/KS , 601172
CM/KS, 6011LLU CM/KS, 6011LLB CM/KS, 601 1ZZ/K5 | 6011ZZ C3/K5, 601 ILLU C3/KS, 601 1LLB C3/KS, 601 ILLU
N/KS, 601 1LLU NR/KS, 6011 CM, 601 ILLH CM/KS, 621 IZZ/KS , 621122 CIKS, 6211LLY C3/KS, 621 LLB C3KS,
GIHZZKS , 621122 CM/KS, 621 ILLU CMYKS, 6211LLE CM/KS | 621 1ZZ/KS | 6211 ZZ C3/KS, 62T LLL CIKS,

621 1LLB C3/KS, 6211 LLU N/KS, 621 ILLU NR/KS, 6211CM, 6211LLH CM/KS, 6311ZZ/KS | 6311ZZ CI/KS, 6311ILLU
C3/KS, 631ILLB C3/KS, 631 1ZZ/KS |, 631 1ZZ CM/KS, 631 ILLU CM/KS, 63 11LLB CM/KS |, 6311ZZKS . 631 1ZZ CIKS,
6311LLU C3/KS, 6311LLB C3/K3, 631 ILLU N/KS, 631 1LLU NR/KS, 631 1CM. 6311LLH CM/KS, 6812Z7/K5 | 681277
CM/K3, 6812LLU CM/K3, 6812CM, 6912LLU C3/K5, 6912LLE C3/KS5, 6912ZZ/K5 |, 6912727 CM/KS, 69121.LU CM/KS,
6912LLEB CM/KS | 691222/K5 , 691227 CI/KS, 6912LLU C3/KS, 6912LLB C3/KS, 6912LLU N/KS, 6912LLU NR/K3,
6912CM, 16012, 16012CM. 6012Z2Z/K3 , 6012ZZ CI/KS, 6012LLU CIKS, 6012LLE CVKS, 6012ZZ/K3 . 601222
CM/KS, 6012LLU CM/KS, 6012LLB CM/KS . 6012ZZ/KS , 601227 C3/KS, 6012LLU C3/KS, 6012LLB C3/KS, 6012LLU
N/KS, 6012LLU NR/KS, 6012CM, 6012LLH CM/KS, 6212ZZ/K5 , 6212ZZ C3/KS5, 6212LLU C3/KS5, 6212LLE C3/K35.
6212ZZIKS 621227 CMVKS, 6212LLU CM/KS, 6212LLEB CM/KS | 62122ZZ/K5 | 621227 C3/KS, 6212LLU C3/KS,
6212LLB C3/K5, 6212LLU N/KS, 6212LLU NR/KS, 6212CM, 6212LLH CM/KS, 631222/K5 , 631247 C3/KS, 6312LLU
C3/K3, 6312LLB C3/KS, 6312Z2/K3 |, 631222 CMIKS, 6312LLU CM/KS, 6312LLE CM/KS , 6312ZZ/KS , 631227
C3KS. 6312LLU CIKS, 6312LLE CIKS, 6312LLU N/K3, 63 12LLU NR/KS, 6312CM, 63 12LLH CM/KS, 6313, 6313CM.
6313C3, 6314, 6314CM, 631403, AC-6201, AC-6201ZZ/KS5. AC-6201ZZ CM/KS, AC-62012ZC3/ K5, AC-6201LLU
CM/KS, AC-6201LLU C3, AC-6202, AC-6202ZZ. AC-6202ZZ CM, AC-62022ZC3, AC-6202LLU CM, AC-6202LLU C3.
AC-6203, AC-0203Z7, AC-6203ZZ CM, AC-6203ZZC3, AC-6203LLU CM, AC-6203LLU C3, AC-p205ZZ, AC-6205ZZ
CM, AU-62052ZC3 AC-6200ZZ, AC-6206ZZ CM, AC-6206ZZC3, EC1-5C8A37, EC-6U8, EC-6082Z, EC-608CM, EC-
GOBZZCM, EC-608ZZC3, . EC-60%, EC-609ZZ, EC-609CM, EC-609ZZCM. EC-609ZZC3 EC-609LLUCM, EC-
609LLUCS, EC-6000, EC-6000CM, EC-6(000C3, EC-6000ZZ, EC-6000ZZCM, EC-6000ZZC3, EC-6000LLU, EC-
O0UOLLUCM, EC-0000LLUCS, BC-0001ZZ, EC-00012ZCM, EC-0001Z£C3, EC-6002, EC-0002CM, EC-0002C3, EC-
600222, EC-6002ZZCM, EC-6002Z2C3, EC-6002LLU, EC-6002LLUCM, EC-6002LLUCS, EC1-6002, EC1-6002CM.
EC1-6002C3, EC1-6002LLU, EC1-6002LLUCM, EC1-6002LLUC3. EC-6202, EC-6202CM, EC-6202C3, EC-6202Z7. EC-
6202ZZCM, EC-6202ZZC3, EC-6202LLU. EC-6202LLUCM, EC-6202LLUCS, EE3, R6ZZ, R6LUU, EE4, R8U, RSZZ,
RELLL, BL206, BL207. SCT27ZZ, SCSAR6ZL, SCO0392Z, SCOOTS0, SCO11TLLU, SCO2TOILLB. SC0284,5C02A17,
SCO2ASILLY, SCO217ZZ, SCO21TLUU, SCO228LLE, SCO228LLU, SCOZA4TLLU. SCO3A3Y, SC0345,5C0345LLU,
SCOITOILLY, 3CO3TS2LLU, SCO3TS0LLU, SCO3TO2LLE. SCO4B09, SCO440LLU, SCO4A3], SCO4AM. SCO4A4T,
SCO4A50, SCO4AB6, SC632201, SCO5TS2, SCOSTOILLE, SCOSTS1. SCO5A97, SCO563, SCO6TOZ, SCITBAT,
SKOAS4LZ

PyxoBoanTess (ymoAHOMOYeHHOE
AMIIO) OpPraHa Il0 CepTHHKALUH

Oxkcrepr (3KcmepT-ayAHTOP) i

2 8

BoH [asimHa AnekcanapoBHa

Kkun Hukonait Anexcanaposuy
(®WM0o) i




